

点给「美团」的特殊「外卖」



芦淞交警给外卖小哥电动车安装临时牌照。通讯员 供图

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/卜妍)“正愁没时间给电动车上牌,你们就来了,感谢交警同志!”5月25日,芦淞区一群外卖小哥享受到交警专程送来的“外卖”上门的服务,这些“外卖”不是别的,而是电动车临时牌照。

这是芦淞交警大队针对外卖行业的特殊性,主动联系辖区美团公司,上门开展的电动车登记上牌和“一盔一带”交通安全宣传活动,交警为美团外卖工作人员详细讲解了电动车登记上牌业务的流程,解答关于电动车上牌中存在的疑问,并现场为外卖小哥的电动车登记上牌。同时,民警还提醒外卖小哥在送餐途中,一定要养成正确佩戴和使用安全头盔的良好出行习惯,安全文明参与交通活动,共同维护良好道路交通秩序。

投入警力2.3万余人次 查处违法行为17.8万起 最近一个月,城区交通秩序大为改观

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/彭晚华)5月25日,记者从市公安局交通警察支队获悉,城区主要交通路口创文整改攻坚一个月以来,交警部门累计投入警力2.3万余人次,查处各类不文明交通违法行为17.8万起,有效促进了市民法治意识和文明素质的提升,路口交通秩序持续向好。

文明建设是一个系统工程,硬件建设必不可少。交警部门加大对交通设施的完善力度,已对34个主要路口的130处存在明显缺失损毁情况的交通设施进行了维护和保养,完成路口11条护栏维修,更换标牌36块,检修信号灯12处。同时,向科技要警力,5月1日以来,新启用65套电警设备,对机动车闯红灯、不按导向车道行驶、压实线、行经斑马线不礼让等不文明交通违法行为实施无死角全天候管控,共

查处上述交通违法行为5366起。

针对路口摩托车、电动车不戴安全头盔、闯红灯、乱穿乱插等突出违法行为,交警部门也加大整治力度,累计查处此类违法行为52万余起,收缴了一批遮阳伞。

斑马线是生命线。针对不礼让行人的不文明行为,交警部门采取电子警察、现场执法和文明劝导相结合的方式整治,对机动车不礼让行人的违法行为加大查处力度,对行人不走斑马线、闯红灯等交通违法行为加大劝导力度,累计查处此类不文明交通违法行为33万余起。

交警部门相关负责人表示,下一步,将全警充实一线,最大限度增强路面警力,通过固定和流动相结合的方式,加大对摩托车、电动车交通违法行为的整治和督导调度,全力推进创文整改工作走深走实。

市民热议创文整改工作擦亮城市新面貌 街头巷尾见文明 创文整改入人心

株洲日报讯(全媒体记者/廖智勇)我市创文整改工作启动以来,市民明显感觉乱穿马路、乱停乱放、占道经营等现象减少了。短短一个多月时间里,我们共

王女士(学生家长) 校门口乱停乱放现象大大减少

我最大的感受是校门口乱停乱放的车辆明显减少,流动摊贩也不见了。我家小孩在天元区泰山学校读三年级,以往接送小孩上下学,违停车辆和占道经营的流动摊贩将原本就不宽敞的牛形山路挤得满满当当。尤其是雨天,接送学生的车辆特别多,路面又湿滑,学生们打伞遮挡了视线,很容易发生交通事故。近期交警和城管部门在牛形山路对

周阿姨(小区居民) 农贸市场卫生环境大为改观

我是五维农贸市场的常客,现在农贸市场的环境变化很大,地面干净整洁,在市场里抽烟的人也少了。

以前,农贸市场外圈车辆乱停现象普遍,附近莲花路人行道被流动摊贩占据,容易发生交通事故。市场内卫生状况糟糕,一些商贩将烂掉的蔬菜、水果和禽畜的内脏、羽毛随意丢弃在过道内,路面油腻湿滑,整个市场到处乱糟糟的,活禽、水产区域更是腥臭扑鼻,让人不敢久留。

谢先生(小区居民) 当街处理活禽水产的现象终于消失

我是天元区紫金华府小区业主,之前向报纸媒体反映,我们小区地下车库出入口附近有商户当街处理活禽和水产的不文明行为。投诉过两次,记者两次请执法人员到现场整治,可执法人员刚一离开,商户又将货物和剖割鱼的工具摆到了街面上。

5月12日,我看到小区业主群里转发的消息:当天上午,栗雨街道城管中队

苏同学(学生) 我在街头巷尾感受到文明的力量

我是湖南工业大学学生,株洲创文整改工作启动后,我们学生志愿者也被发动起来参与创文社会实践活动,我们给市民发放创文调查问卷,走上街头参与文明劝导,亲身体会全社会对创文工作的支持,这个多月里,我感受到文明的力量。

斑马线上只要有人通行,车辆都会自觉停下来等待,有的行人还会给礼让

同见证了城市文明素质的提升。创文整改工作良好效果也引起了全社会广泛讨论,记者采访整理了市民对创文整改工作的看法和感受。

违停车辆、占道经营行为进行集中整治,社区还协调志愿者团队配合学校老师、家长护学岗在校门口疏导交通,维持秩序。经过学校、家长、相关职能部门的协同配合,校门口交通乱象明显改观。

我们希望目前这种管理模式能够常态化,毕竟保持良好的校门口交通秩序,无论对于学校、家长还是过往车辆都是好事。

市场以及周边整体环境最近大为改善。市场前坪有城管队员和市场工作人员对违停、占道经营行为进行劝导。市场里干净整洁,过道上基本看不到垃圾和杂物。

我还注意到一个有意思的现象,以前市场里卫生状况差,商家、顾客手上有垃圾都习惯性随手扔,但现在市场环境好了,许多顾客自觉把垃圾拿在手上或放进袋子带走了。

开展集中整治行动,将该商户外的物品全部清理干净,还向紫金华府小区沿街门面下发“门前三包”责任状。

从12日到现在,小区附近每天都有城管队员巡查,这家商户门前当街处理活禽、水产的现象终于消失了。我想给报社记者和城管部门点个赞,民有所呼,政府立即响应,这是真正为老百姓办实事。

的司机点赞或致敬;城市街道、老旧小区,穿红马甲、带红袖章的志愿者随处可见,他们帮助遇到麻烦的路人或有困难的居民;走进餐厅饭馆,映入眼帘的不是优惠活动海报和菜品推荐广告,而是文明用餐、杜绝浪费等公益广告标语……

身处这样的环境里,你会清晰地感受到每个人的善意,会自觉规范自己的行为,我觉得这就是文明的力量。

报社党员志愿者 社区清理“牛皮癣”



株洲日报社党员志愿者在社区清理“牛皮癣”。全媒体记者/杨凌凌 摄

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌凌)为进一步提升社区文明创建水平,5月25日,株洲日报社组织党员志愿者深入芦淞区贺家土街道大塘冲社区,开展“联点共建”志愿服务。

大塘冲社区内的很多小区建成时间久,“牛皮癣”小广告分布在居民楼墙面、楼道、公共设施上,不仅看着碍眼,清理起来更是费劲。

活动中,株洲日报社的党员志愿者们有分工,三五一组,以包干责任制形式

走进居民楼各单元楼,一边宣传文明城市创建工作的意义和要求,一边着手清理小广告,打扫卫生盲区,还原楼栋的原貌。

在下阶段联点共建工作中,株洲日报社将持续发挥党组织的战斗堡垒作用,组织党员根据联点社区需要,开展各类服务群众与文明创建的志愿服务活动,以实际行动引导社区居民支持创建,与社区形成合力,共同推动文明创建工作提质增效。

施划停车位 文明更到“位”

株洲日报讯(全媒体记者/周嵩 通讯员/管晖)“原来都是随便乱停,现在施划了停车位,大家都自觉把车停入车位中,既方便了自己,又方便了别人。”5月25日,石峰区紫藤苑小区内,在鲜艳的黄色标线引导下,一排排车辆停放整齐有序,居民李女士竖起了大拇指。

为有效改善“停车难、乱停车”等现象,给居民创

造良好的生活环境,近日,石峰区田心街道组织工作人员为辖区内老旧小区全面施划停车位。“按照应划尽划,能划尽划的原则,对小区内原有的停车场、不阻挡消防及人行通道的宽敞区域科学规划停车位。”相关负责人介绍,目前已施划停车位300余个,通过有序规范,初步估算能多停100多辆车。

春天里 永远的23°C

株洲楼市热销大盘
13000户业主的共同选择
全系升级产品,总有一款适合您
预售字(2021)第1号

追求健康 关爱家人

都应拥有一套健康科技节能房

[青龙湾建面约70-174m²滨江科技节能房]
涵养生命,让健康舒适生活伴随幸福时刻

青龙湾滨江科技节能房,采用源自欧洲,领先世界的被动式超低能耗建筑技术,在实现真正的节能减排,减少家庭能耗的同时,全面提高建筑室内环境的健康性和舒适性。不用传统空调、地暖,四季如春,20~26°C恒温,室内无温差更有利于健康;室内湿度始终保持在40~60%舒适的区间,关节炎风湿病不再发作,居家更健康;24小时过滤雾霾和PM2.5,24小时置换室内空气,富养十足滋润呼吸;把噪音阻隔于室外,幽享35分贝以下宁静空间;真正做到恒温、恒湿、恒氧、恒静、恒洁、节能,涵养生命,健康自在的涵养一生,开启健康舒适幸福生活!

0731

2210 8888/9999

■投资商:伟大集团
■项目地址:株洲市董家墩伟大青龙湾

热烈庆祝伟大集团入榜“三湘百强”民营企业
董事会主席邓天骥获“新湖南贡献奖”先进个人

广告